

## 縣長給國中畢業生祝福詞

親愛的畢業同學們：

走過了三年豐富的學習生活、體驗了青春多彩的少年時期，各位即將開啟下一章精彩的生命扉頁！縣長除了恭賀各位順利完成國中學業，也要以美國民權運動領袖馬丁路德·金恩(Martin Luther King)所言：「做對的事，任何時機都是好時機！」盼能與同學們共同勉勵。

今年國中會考寫作測驗題目是「我們這個世代」，縣長覺得我們何其有幸生活在一個科技與資訊日新月異的時代，每個人都有機會和潛力去擷取知識、翻轉現實。

半世紀之前，金恩博士為了爭取人權挺身而出，憑藉的就是「我有一個夢」、「做對的事，任何時機都是好時機」這種信念和勇氣；而今同學們接受完善的國民教育，擁有多元的社會資源，各位都已具備足夠的潛能去創造更好的未來，你不只能改變自己的生活，也能推動世界的進步。

蘋果電腦創辦人賈伯斯(Steve Jobs)用「偉大的點子來自於不安於現狀」的信念，打造了蘋果帝國，更改變了人們的生活。勇於夢想、勇於嘗試、勇於突破，不受限於眼前的狀態，永遠保持對生活的熱情和觀察；全球化的競合更需要敢於「不同凡想」的能力，把握機會發揮自己的正向影響力。

「永遠都是現在！」就是要把握當下，做對的事情！這是我想跟大家分享的心得。

最後想提醒同學，未來的世界著重的是同心協力而非個人的單打獨鬥，「合作」是通往未來成功之途的金鑰，推動社會向上提升的行動需要一群彼此激勵、相互打氣的好夥伴！

英國文豪狄更斯(Charles Dickens)曾言：「這是最好的時代，也是最壞的時代」，各位同學都是時代巨輪的推手，每個人都有自己的優勢和特質，發揮自己的亮點，勇敢做出改變，相信璀璨的時代正等著大家！

縣長 魏明谷 謹賀

107年6月